Contragel® vert

Italiano

Contragel® verde

Contragel® verde

Mode d'emploi
(A conserver S.V.P.1)

Pour utilisation avec un diaphragme ou une cape cervicale
(contraception) en latex naturel ou en silicone. Convient
également a une utilisation avec préservatifs en caoutchouc
naturel ou en polyuréthane. Hydrosoluble, incolore.

Instructions d'utilisation

Avant d'introduire le diaphragme ou la cape cervicale, mettez
environ une cuillerée 4 café (3 ml) de Contragel Vert dans le
diaphragme ou dans la cape cervicale. En I'occurrence, res-
pectez également les instructions d'utilisation de votre
diaphragme ou de votre cape cervicale.

Composition
Eau, acide lactique, lactate de sodium, cellulose, acide sorbique.

Conservation
A tenir au sec entre 4°C et 25°C. Tenir le tube bien fermé.
Date de conservation minimum: cf. mention sur le tube.

Utiliser dans les trois mois aprés ouverture.

Effets secondaires

Grace a son pH, le Contragel Vert est compatible avec la flore
vaginale. Il est possible de I'appliquer aussi souvent et aussi
longtemps que vous le souhaitez. En cas de désagréments, ne
poursuivez pas I'utilisation de Contragel Vert, et consultez votre
médecin ou votre pharmacien.

Incompatibilités
Aucune information relative a des incompatibilités ne nous
est parvenue.

Indication

Contragel Vert n'est efficace qu'en association avec |'utilisation
d'un diaphragme vaginal (p. ex. Caya Diaphragm) ou d'une cape
cervicale (p. ex. FemCap ou Lea Contraceptivum). L'application
seule de Contragel Vert comme gel contraceptif, sans barriére
mécanique, n'est pas une méthode de contraception sare.
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Istruzioni per l'uso
(Conservare le presenti istruzioni!)

Da utilizzare con diaframmi e cappucci cervicali in lattice
(contraccezione) di gomma naturale o silicone. Compatibile
anche con profilattici in lattice di gomma naturale o
poliuretano. Idrosolubile, incolore.

Istruzioni per 'uso

Prima di inserire il diaframma o il cappuccio cervicale applicare
una quantita di Contragel Verde corrispondente a circa un
cucchiaino da té pieno (3 ml) nel diaframma o nel cappuccio
cervicale. A tal fine rispettare anche le istruzioni per I'uso del
diaframma o del cappuccio cervicale.

Composizione
Acqua, acido lattico, sodio lattato, cellulosa, acido sorbico.

Conservazione

Conservare in un luogo asciutto da 4°C a 25°C. Conservare
il tubo sempre sigillato. Data di scadenza: vedere la data
impressa sul tubo.

Dopo aperto, consumare entro 3 mesi.

Effetti collaterali

Contragel Verdel & perfettamente compatibile con la flora vagi-
nale grazie al suo particolare pH. Puo essere quindi utilizzato
all'occorrenza senza limiti di tempo. Qualora dovessero mani-
festarsi disturbi di qualsiasi natura, interrompere I'uso di Cont-
ragel Verde e rivolgersi al proprio medico o farmacista.

Incompatibilita
Non sono note informazioni su incompatibilita durante I'uso
di Contragel Verde.

Avvertenza

Contragel Verde ¢ efficace solo se utilizzato in associazione a
un diaframma (ad esempio Caya Diaphragm) o a un cappuccio
cervicale (ad esempio FemCap o Lea Contraceptivum). Contragel
Verde utilizzato da solo - cioé senza barriera meccanica - non
rappresenta un metodo contraccettivo sicuro.
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Instrucciones de uso
(iFavor guardar!)

Para el uso con diafragmas y pesarios oclusivos hechos
(anticoncepcion) de latex de caucho natural o silicona. Es
también apto para el uso con condones de caucho natural
o poliuretano. Soluble en agua, incoloro.

Instruccion de uso

Antes de introducir el diafragma o el pesario oclusivo poner
aproximadamente una cucharadita (3 ml) de Contragel Verde
en el diafragma o el pesario oclusivo.

Véase también las instrucciones de uso del diafragma o del
pesario oclusivo.

Composicion
Agua, acido lactico, lactato sodico, celulosa, dcido sérbico.

Conservacion

Guardarse en un lugar seco entre 4°Cy 25°C. Mantener el tubo
de envase siempre cerrado. Para la fecha de caducidad véase la
imprenta en el tubo de envase.

% Despues de abierto, utilizarse en un plazo de 3 meses.

Efectos secundarios

En base a su valor-ph, Contragel Verde es compatible con la
flora vaginal. Puede aplicarse las veces y por el tiempo que se
deseen. En caso que surgieran problemas en la aplicacion,
interrumpir el uso de Contragel Verde | y consultar al médico o
farmacéutico.

Incompatibilidades
No hay informacion alguna sobre cualquier incompatibilidad.

Observacion

Contragel Verde solo es efectivo utilizado en combinacion con
un diafragma/pesario (p.ej. Caya Diaphragm) o un capuchon
cervical (p.ej. FemCap o Lea Contraceptivum). Contragel Verde
utilizado como gel anticonceptivo sdlo, sin barrera mecanica,
no es un método anticonceptivo seguro.
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